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Uvodni slovo
Vézeni a mili pratelé Matematického klokana,

do spokojenosti s uspéSnym zvladnutim 16. ro¢niku soutéze Matematicky
klokan se misi slovy jen téZko popsatelny smutek nad odchodem nasi milé kolegyné¢.
Dne 16. zaii 2010 nas totiz navzdy opustila obétava spolupracovnice a tajemnice
soutéze Mgr. Dita Navratilova. Budeme si ji pamatovat takovou, jak je zachycena na
fotografii z 2. roéniku Béhu s Klokanem — veselou a usmévavou. Cest jeji pamatce.

Ve vyboru Matematického klokana dochazi tedy ke zméné, tajemnici se stala
Mgr. Eva Bartkova, Ph.D. z Katedry matematiky Pedagogické fakulty Univerzity
Palackého v Olomouci, Zizkovo nam. 5, tel. 585635716, e-mail eva.bartkova@upol.cz,
o ekonomické zaleZitosti se v souc¢asné dobé stard doc. RNDr. Josef Molnar, CSc.
z Katedry algebry a geometrie Pfirodovédecké fakulty UP v Olomouci, 17. listopadu
12, tel. 585634641, e-mail josef.molnar@upol.cz.

Pfipomenime si, Ze poradatelem Matematického klokana je Olomoucké pobocka
JCMF, piedsedou vyboru je doc. PhDr. Bohumil Novéak, CSc., mistopiedsedou a
zastupcem CR v mezinarodni asociaci Kangourou sans frontiéres vyse zminény J.
Molnar. Garanty jednotlivych kategorii soutéZze naleznete na zavér této publikace.
Vsechny dalsi dilezit¢ informace o soutézi, véetné kontakti na krajské davérniky, si
muZzete najit na http://matematickyklokan.net.

Mgr. Dita Navratilova se podilela na i na tvorbé letosniho sbornicku, ale
nestacila jej jiz bohuzel dokoncit. Nicméné jeho charakter vychazi z tradice,
kterou ona zalozila.

Jako kaZdoro¢né dé€kujeme za spolupraci vSem, ktefi se jakoukoli mérou
podileli na pribéhu 16. ro¢niku Matematického klokana, a téSime se na spolupraci
pii organizaci 17. ro¢niku, ktery se uskutecni ve ctvrtek 18.biezna 2011.

potadatelé


http://www.matematickyklokan.net/

Vyvoj Matematického klokana

CVRCEK| KLOKANEK | BENJAMIN KADET | JUNIOR| STUDENT CELKEM
1995 6 205 7 834 7 280 2195 1297 24 811
1996 18 522 30819 27262 6 148 3938 86 689
1997 61 161 59314 51769 8631 7 349 188 224
1998 62 963 67 417 57 653 11 580 8484 208 097
1999 87 885 79 717 73 578 16 847 6 606 264 633
2000 95 426 87 304 81 893 20 384 10319 295 326
2001 93 434 86 458 78 408 20173 11228 289 701
2002 99 204 86 785 81 440 20 479 10 428 298 336
2003 83 584 74 112 65 839 19 615 9879 253 029
2004 78 275 75 609 68 324 17 345 9729 249 282
2005 11 076* 70 886 72 090 69 425 18 333 10 690 252 500
2006 46 832 66 799 69 739 69 104 18 003 9947 280 424
2007 60 744 70 705 66 840 71 491 17 804 10 274 297 858
2008 70 942 74 668 64 995 69 734 19 101 10 191 309 631
2009 70 084 75 624 64 258 65 694 18 711 10 599 304 970
2010 78 291 81737 66 731 63412 18 711 9 646 318 528

* pouze experimentalni ro¢nik, vysledek nebyl zahrnut do celostatniho sumare

1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006




Rok 2010 po kategoriich

g 66731 _ 63412

benjamin kadet

klokanek

cwéek

~r 7

Poclty FeSiteli, ktefi ziskali pIny pocet bodu:

Cvréek 60 b ziskalo 336 zaku
Klokanek 120 b ziskalo 5 zaka
Benjamin 120 b ziskalo 18 zakt
Kadet 120 b ziskalo 7 zaka
Junior 120 b ziskali 2 7aci
Student 120 b ziskali 2 7aci
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N kategorie Cvr ek N

Ulohy za 3 body |

. KoCka a mys jsou v bludisti. Kika se
chce dostat k mléku, mys k syru. Ce| !
tou se ale nesmi potkat. Jak vypa
zakrytacast bludis?

(A) ()D
588 P
()DD (D) 5

. Pfrede\tirem byla sobota. Ktery den bude zitra?
(A) utery (B) ponckli (C) neckle (D) patek

. Vyber spravny vysledek: 20 10— 20+ 9-20+ 8 =
(A) 10 (B) 9 (C) 8 (D) 7

. Maminka mé sestry je pro mé&t:
(A) sestenice (B) teta (C) babka (D) maminka

Ulohy za 4 body |

. Jana, Filip, Adam, Lucka a Tomas jsou kamaradi. Adam je vgé%i Tomas.
Tomas je vysSi nez @ébdevEata. Filip je o 15 centimetrli mensi nez Adam. Kdo je
nejvyssi?

(A) Filip (B) Adam (C) Lucka (D) Tomas




10.

11.

12.

Princeznu Ladufijelo Zadat o ruku deset napadnikll z osmi kralovstvi. Kjitih
mohlo byt nejvice ze stejného kralovstvi?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4

Klarka sestavovala obrazky z malyctvere&kll. Na ktery obrazek pouZzila n&jtsi
pocetctver&kl?

(A) (B) (©) (D)

Déti méfily svymi kroky délku Histé. Anicka nangfila 15 krokl, Alztkétka 17
krokl, Dusan 12 krokl a Ivo 14 krokl. Kdo il ma nejdelsi krok?

(A) Anicka (B) Alzketka (C) Dusan (D) Ivo

Ulohy za 5 bodil |

Sara se narodila 2. 5. 2001. Jeji bratr Petr je o 2 roky a 4 @gmgisKdy se Petr
narodil?

(A) 28.4.2003 (B) 6.5.2003  (C) 6.5.1999 (D) 28.4.1999

Pred pll hodinou bylo piil dvanacté @fminut. Kolik je nyni hodin?
(A) 12:00 (B) 00:05 (C) 00:00 (D) 11:55

JakéCislo musis doplnit na prazdné misto, &lbsla v obouadcich tabulky davala
stejny soget?

11 2|3|4|5|6]| 7| 8| 910|299
11| 12|13 |14 | 15| 16| 17| 18| 19| 20

(A) 199 (B) 100 (C) 209 (D) 289

Kolik Cernych poli na obrazku musimésgparvit bilou barvou,
aby na kazdérmadku a v kazdém sloupci bylo prdjyednoCerné
pole?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7



Matematicky KLOKAN 2010
vysledky jednotlivych kategorii

Cvréek
1D,2A,3D,4C,5B,6C,7C,8C,9D,10B, 11 A, 12C.



Vysledky soutéze

CVRCEK 2010
Tabulka uvadi pocty soutézicich, kteti ziskali piislusny pocet bodu.

60 336 40 1639, 20 3523
59 1] 39 1832 19 2375
58 2| 38 1247 18 1883
57 39| 37 1367 | 17 1619
56 175| 36 1822| 16 2208
55 408 35 2082 15 2323
54 434 34 2285 14 2009
53 64| 33 1769, 13 1096
52 128 32 1977 12 979
51 389| 31 2208 11 1359
50 605| 30 3253| 10 1229
49 970 29 2313 9 978
48 420 28 2409 8 374
47 353| 27 1960 7 289
46 624 | 26 3167 6 439
45 1328 | 25 2800 5 518
44 1156 | 24 3113 4 180
43 966 | 23 2021 3 50
42 739 22 2329 2 49
41 1156 | 21 2764 1 52

0 109

celkovy potet Fesitelii: 78 291

primérny bodovy zisk: 27,33
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Nejlepsi Fesitelé

CVRCEK 2010

Za chybéjici ¢i nespravné uvedend jména a udaje nezodpovidame, vychazeli jsme z podklada
ziskanych z jednotlivych §kol a v né€kterych ptipadech nebyly dodany kompletni tdaje.

1. misto: 60 b

Jihomoravsky kraj Tereza Sukacova Ondrej Pelanek Martin Hrabovsky
Sofie Ergensova Jachym Heroudek Jakub Jenacek Tereza Novotna
Jan Socha Daniel Homola Monika Danielova Michal Panek
Jana Nguyenova Ondfej Némec Jan Daniel Miroslav Safai
Vilém Raska Petr Urbanek Katarina Peterkova Dominika Divacka
Valérie Taftova Katefina Kra¢marova Daniel Hanus Alzbéta Grombitikova
Ondrej Pysik Martin Podhrazky Krys$tof Zamazal Markéta Kavkova
Martin Adamek Klara Zejdlikova Marek Duchan Ondrej Vitek

Jan Sedlar Martin Vencbauer Leo$§ Mladek Matéj Chlubna
Jaroslav Vrablik Alexandros Georgiu Michal Andrlik Lukas Cagik

Klara Hlucha Eliska Dvotakova Ludvik Vizdal Josef Michal
Adéla Hrbacova

Kralovehradecky kraj | Barbora Mottlova Ondiej Volak Zdengk Jirman
Jan Hroch Jakub Jezek Tereza Kapitanikova Kristyna Kratochvilova
Jan Holas Jan Soukup Jana Finsterlova

Karlovarsky kraj Klara Chura Klara BartoSova Michaela Le
Vojtéch Kantor Simon Jelinek Filip Kazda Martin Slavotinek
Frederik Albl Nora ProkeSova

Plzeinisky kraj Anna Rybérova Toméas Topinka Klara Drobilova
Barbora Batikova Katefina Kadetdbkova | Mat¢j Komprda Jan Hrliza

Filip Kacerovsky Daniel Sobr Hana Jetabkova Ondrej Plechac
Petr Janovsky Mat¢j Plsek Jaroslav Hubka Jakub Pesek
Jakub Kislinger Daniel Kratky Katetina HouSkova Vojtéch Moulis
Pavel Stupka Barbora Neckarova Jan Skuhra Petra Placha
Antonin Cerny Perol Benjamin

Olomoucky kraj Prokop Schield Michal Navratil Kamil Hlavinka
David Snidal Vit Dvorak Matéj Ost’adal David Bajer
Jakub Flajsar Denisa Kajnarova Karolina Samsonova Tomas Banovcan
Eva Kofenkova Alice Flajsarova Ale§ Kovar Radek Flajsar
Eliska Mostecka Natalie Cmakalova Karel Brulik Marek Zlutif
Miroslav Kajnar Pavlina Grydilova Lucie Cechové Jiti Béhal

Ondrej Tetera Tuan Anh Nguyen Jaroslav Borovicka
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Kraj Vysocina Jakub Svoboda Barbora Stelclova Adam Vesely
Adam Cervenka Michaela Vesela Matyas Dobes Nikola Polova
Daniel Spitalnik Eva Poskocilova Viktor Svoboda Tereza Stehnova
Pavel Dvotacek Ondiej Svoboda Radim Jandasek

+ 3 dalsi, jejichz jména nebyla uvedena

Zlinsky kraj Michaela Buresova David Hrbacek Simon Kinc

Anna Simkova Sabina Cerni¢kova Simon Ilencik Tadeas Kozub
Patrik Svejéara Tomas Halmazna Monika Jablunkova Martin Kubi§

Eliska Vojtéskova Katefina Hledikova Pavel Jelinek Daniel Matuska
Kamil Proktipek Katetina Rachiinkova Luka$ Svétlik Hana Moravc¢ikova
Jan Nekarda Karel Prokop Pavelka | Martina Petrtijova

Praha Stépan Jabuirek Slégr Matous Urbanec
Marek Houdek Ondrej Bartos Hornakova Denisa Ivanovova
Jan Dunder Reichl Tomsova Jan Hlavac

Matous Moravec Vrana Seversky Marie Kalouskova
Tomas Kaika Homola Matéj Mrazek Martin Milota
Alexandr Vculek Kristyna Vinafova Jan Slovak Anezka Kfivankova
Vojtéch Rajtmayer Eliska Vrbova Jakub Lipert Tadea$ Nehasil
Alexandra Nikoli¢ Hana Josifkova Dominika Hadravova Michaela Hlavackova
Veronika Svecova Sara Younisova Eliska Rucickova Magdalena MiSinova
Michaela Machova Tereza Langerova Adam End]l Viktorie Salemova
Tomas Knotek Alzbéta Hlaskova Jan Apolin David Surjomartono
Jiti Hocek Michal Surjomartono Aneta Hamernikova

Ustecky kraj Eliska Snopkova Adéla Povolna Hoang Hgou Hang
Luka$§ Majer Marek Mocuba Jan Licek Marek Heide

Jan Soska Zbynék Firstl Vit Bechynsky Petr Podrabsky
Matyés Vik Ivana Zalabdkova Vit Reznitek Miroslav Helcl

Petr Bornas Jaroslav Radimsky Venuse Jasmina Marek Kaspar

+ 8 dalSich, jejichz jména nebyla uvedena Vokurkova

Stiredocdesky kraj Kvéta Chaloupkové Karel Klecka Zuzana Abdelfattah
Alex Muller Jakub Hajek Michaela Koresovy Jaroslav Stiibrny
Vojtéch Strnad Niola Pausova Gabriela Hladka Michal Mikyska
Daniel Palko Jiti Huml Jan Rychtaftik Eliska Cajthamlova
Jiti Tlamicha Filip Maly Julie Slamborova Petr Blaha

Tomas Kusnirak Matéj Kropac Markéta GibiSova Tomas Kysela
David Nykodym Anna ZachariaSova Klara Mocova Dominik Nahlovsky
Ondrej Hosnedl Max Ottomansky Pavel Madeja Radim Splichal,
Dominika Zikové Michal Kostyt Katefina Buridnova Kamil Jenicek

Vaclav Hlavac Matéj Hronek Eliska Cinibulkova Kristyna Tamova
Marcel Palda Tereza Sevéikova Lukas Dvorak Michal Popek
Anezka Vlkova + 3 dalsi, jejichz jména nebyla uvedena

13




Pardubicky kraj Voijtéch Sikl Radek Styblo Tobias Havlicek
Karolina Pokorna FrantiSek Dlask Anezka Hnizdilova Adriana Henychova
David RySavy Krystof Kacer Pavlina Bacinova David Jura
Martin Malek Matgj Pulpan Lucie Krpatova Ondriej Tobias
Matéj Hrdlicka Natalie Kudrnova
Liberecky kraj | Krystof Kollman Filip Turek Vitézslav Ktiz

+ 4 dalsi, jejichz jména nebyla uvedena
Moravskoslezsky kraj | Roman Slanina Milan Tichavsky Jiti Hranac
Vojtéch Tomala Jakub Charbulak Igor KaSpar Vojtéch Proschl
Martin Vondra Vojtéch Mraz Petra Katerniakova Leona Sackeova
Tomas Zamarsky Mat¢j Marek Lukas Micka Tereza HrnCifova
Natalie Svobodova JeniStova Tereza Jindtich Tvrdy Jan Vilasek
Jana Némcikova Marek Prudil Jan Ryska Matgj Vais
Filip Volny Marek Stefanik Jakub Brandejs Petr Aujezdsky
Bruno Stocek Natalie Balasova Adam Piskalla Jan Risko
Jan Hrabec Kristyna Prokova Jan Sujansky
+ 1dalsi, jehoZ jméno nebylo uvedeno

T . . - Sarah Elizabeth s
Jihocesky kraj Daniel Mikes Albertové Matgj Zacek
Helena Frouzova Luka§ Musil Antonin Welser Vojtéch Sykora

Martin Andreas

Katefina Markvartova

Gabriela Janovska

Daniel Bruzek

14




2 Matematicky KLOKAN 2010 N
p_\\}‘/j\ www.matematickyklokan.net p—\@)\

N kategorie Klokanek N

Ulohy za 3 body |

. Indiansky nacelnik Velky Medvéd ma celenku se tfremi ptacimi péry, v ruce toma-
havk a $ipy, na nohou ma mokasiny. Jeho syn Bily Gepard ma ¢elenku se dvéma
ptacimi péry, v ruce ma Sipy, ale nema tomahavk, je bosy a na hrudi ma nakresleny
dva pruhy. Na kterém obrazku je Velky Medvéd spolu s Bilym Gepardem?

(B) (©)

(D) (E)

. Vyucovaci hodina matematiky zacala v 11:50 a trva ctyricet minut. Presné v polo-
viné vyucovaci hodiny vletél do tridy ptak. V kolik hodin to bylo?

(A) 11:30 (B) 12:00 (C) 12:10 (D) 12:20 (E) 12:30

. Déti mérily svymi kroky délku hristé. Anicka namérila 15 krokd, Alzbétka 17
krokt, Dusan 12 kroku a Ivo 14 krokt. Kdo ma nejdelsi krok?

(A) Anicka (B) Alzbétka (C) Dusan

(D) Ivo (E) neni mozZné urcit

. Ve francouzské restauraci stoji predkrm 5 euro, polévka 4 eura a hlavni jidlo 9
euro. Objedname-li si celé menu (predkrm, polévku a hlavni jidlo), zaplatime pouze
15 euro. Kolik usSetrii clovék, ktery si objedna celé menu misto tri jednotlivych
chodua?

(A) 3 eura (B) 4 eura (C) 5 euro (D) 6 euro (E) 7 euro

. Karel polozil Sest stejnych minci do tvaru troja-
helnika (jako na obrazku vlevo). Jaky nejmensi
pocet minci musi$ premistit, aby mince tvorily
kruh jako na druhém obrazku?

a1 ®B®2 ©3 M4 ({E)S

15



6.

10.

11.

12.

Stonozka Ema ma 100 nohou. Véera si koupila 16 novych para bot, které si hned
obula. Stale ji ale ztistalo 14 nohou bosych. Kolik nohou méla obutych pred naku-
povanim?

(A) 27 (B) 40 (C) 54 (D) 70 E) 77

Mirek chce dlazdit chodbu. Vybral si tyto dlazdice . Ktery z navrzenych vzoru
nemuze z vybranych dlazdic vytvorit?

(A) (B) ©) (D) (E)

Cty#i kamaradi jedli zmrzlinu:
— Michal snédl vice nez Frantisek,
— Jarda snédl vice nez Vitek,
— Jarda snédl méné nez Frantisek.
Serad’ chlapce od toho, ktery snédl nejvice, po toho, ktery snédl nejméné.

(A) Michal, Jarda, Vitek, Frantisek (B) Vitek, Michal, Frantisek, Jarda
(C) Michal, Frantisek, Jarda, Vitek (D) Jarda, Vitek, Michal, Frantisek
(E) Jarda, Michal, Vitek, Frantisek

Ulohy za 4 body |

AN\ g

. Ondra chce nakreslit tento obrazek jednim tahem (nesmi zvednout v

tuzku z papiru). Zacne v bodé S. Ve kterém bodé skon¢i, kdyz kazdou
cast obrazku nakresli pouze jednou?

(A) A (B) B © C (D) D (E) E S E

C
Matéj a Klarka bydli ve vysokém domé. Klarka bydli 12 poschodi nad Matéjem.
Jednou Sel Matéj Klarku navstivit. Vysel ze svého bytu a presné v poloviné cesty
se zastavil v 8. poschodi. Ve kterém poschodi Klarka bydli?

(A) ve 12. (B) ve 14. (C) v 16. (D) ve 20. (E) ve 24.

Velka krychle (podivej se na obrazek vpravo) byla sestavena
z 64 malych bilych stejné velkych krychlicek. Tomas natrel
5 stén velké krychle zelenou barvou. Kolik malych krychlicek
ma 3 stény zelené?

(A) 4 (B) 8 (C) 16 (D) 20 (E) 24

Privoz mtlize prevést pres feku najednou bud’ 10 osobnich aut nebo 6 nakladnich
aut. Ve stredu preplul reku pétkrat. Vzdy jel plné naloZen. Prepravil celkem 42
aut. Kolik osobnich aut privoz prepravil?

(A) 10 (B) 12 (©) 20 (D) 22 (E) 30

16



13.

14.

15.

16.

17.

18.

Pred dvéma lety bylo Micce a Mourkovi dohromady 15 let. Nyni je Micce 13 let. Za
kolik let bude Mourkovi 9 let?

A) 1 (B) 2 ©) 3 (D) 4 (E) 5

Honza pise retézovy dopis. Posle dopis svému kamaradovi Petrovi. Petr musi po-
slat dopis dalsim dvéma lidem. Kazdy z téchto dvou lidi musi poslat dopis dalsim
dvéma lidem. Tedy po dvou kolech obdrzi dopis celkem 1 + 2 + 4 = 7 lidi. Kolik lidi
obdrzi dopis pouze ve ¢tvrtém kole?

(A) 15 (B) 16 ) 3 (D) 33 (E) 63
Soucin 60 - 60 - 24 - 7 vyjadruje:

(A) pocet minut za sedm tydnt (B) pocet hodin za Sedesat dni
(C) pocet sekund za sedm hodin (D) pocet sekund za jeden tyden

(E) pocet minut za dvacet ¢tyri tydni
Jaké cislo musis doplnit na prazdné misto, aby ¢isla v obou radcich tabulky davala
stejny soucet?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 (2010
11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20

(A) 1910 (B) 1010 (C) 1020 (D) 1990 (E) 2000

Ulohy za 5 bodt |

Na obrazku vidis hraci karty. Jednim tahem mutzZeme zamé- Q?
nit pozici kterychkoli dvou karet. Jaky je nejmensi pocet taht, <>

kterymi presuneme karty tak, ze kazda rada i sloupec bude ob-
sahovat v§echny znaky karet?

 JRE 2RE

CIE 2k dieg
dk JRCIE

A) 1 (B) 2 C) 3 (D) 4 (E) 5

N
at

Kamila napsala ¢isla od 1 do 100 do tabulky o péti sloup- 617
cich. Cast tabulky vidi§ na obrazku vpravo. Pavel rozstrihal
tabulku a néktera ¢isla vymazal. Na kterém obrazku je ¢ast |11(12]13|14|15

©
—
o

Kamiliny tabulky? 1617|118 (19|20
43 58 69

(A) 48 B) | |52 © ] |72
81 90

(D) 86 (E) 94

17



19.

20.

21.

22.

23.

24.

Anicka, Barbora a Karla chodi do $koly, kde maji velkou knihovnu. ,V knihovné
je priblizné 2010 knih,“ rekl ucitel a vyzval zaky, aby hadali presny pocet knih.
Anicka tipovala 2010, Barbora tipovala 1998 a Karla tipovala 2015. Ucitel dévca-
tim napovédél: ,Rozdily mezi vasimi odhady a skuteénym poctem knih je 12, 7 a 5,
ale ne v tomto poradi.“ Kolik knih je v knihovné?

(A) 2003 (B) 2005 (C) 2008 (D) 2020 (E) 2022

Prehyby na papire jsou ¢islovany (jak vidis na ob-
razku). Sona rozstrihla papir na ¢tyrech mistech
(vidi$ na obrazku vpravo). Jaky je soucet ¢isel na
rozstrihnutych prehybech?

A)16 B) 17 (C) 18 (D) 20 (E) 21

Andrej, Slavek, Robert a Marek se potkali na koncerté v Zahiebu. Bydli v téchto
méstech: Pafiz, Dubrovnik, Rim a Berlin. Pfeéti si informace o téchto chlapcich:
— Andrej a chlapec z Berlina prijeli do Zahtebu brzy rano v den koncertu. Ani
jeden z nich nebyl v Pafizi ani v Rimé.
— Robert neni z Berlina a prijel do Zahirebu ve stejny cas jako chlapec z Parize.
— Markovi a chlapci z Parize se koncert velmi libil.
Ve kterém mésté zije Marek?

(A) Pariz (B) Rim (C) Dubrovnik (D) Berlin (E) Zahteb

Kazdy z Borikovych kamarada secetl ¢isla udavajici den a mésic svého narozeni.
Soucet téchto c¢isel je 35. Nikdo se nenarodil ve stejny den. Jaky je nejvétsi mozny
pocet Borikovych kamarada?

(A) 7 (B) 8 ) 9 (D) 10 (E) 12

Kolika rdznymi zptisoby muzes vybarvit kvétinu s péti

okvétnimi listky, mas-li jen zlutou a cervenou pastelku? =

(A) 6 B) 7 (C) 8 D) 9 (E) 10

K vytisténi Sedesatistrankového ¢asopisu je potreba 15 archd papiru polozenych na

sebe, které jsou uprostied sesity dohromady. V jednom z vytiskd ¢asopisu se stalo,
Ze strana 7 chybéla. Které dalsi stranky spolecné s ni v casopise také chybély?

(A) 8,9a10 (B) 8,42a43 (C) 8,48a49 (D) 8,52ab53 (E) 8,53 ab4
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Matematicky KLOKAN 2010
vysledky jednotlivych kategorii

Klokanek
1E,2C,3C,4A,5B,6C,7D,8C,9E,10B,11A,12E,13C,14B, 15D, 16 A,
17B,18C,19A,20D, 21D, 22B, 23C, 24 E.
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Vysledky soutéze

KLOKANEK 2010
Tabulka uvadi pocty soutézicich, kteti ziskali piislusny pocet bodu.

120 5/ 100 32| 80 235 60 gos| 40 1829 20 1105
119 0] 99 44| 19 2371 89 794 39 1860 | 19 1046
118 0| 98 56| 78 291| S8 903| 38 1884 | 18 1082
117 1] 97 76| 77 295| 57 967| 37 1967 | 17 843
116 6] 96 56| 76 319 56 1005| 36 2006 | 16 650
115 10| 95 56| 75 300 S§ 1053| 35 1878| 15 619
114 19| 9% 89| 74 316| 54 1054 | 34 1980, 14 640
113 4, 93 99| 73 393 S3 1146, 33 1812 13 570
112 4] 92 98| 72 472 52 1219 32 20903| 12 364
111 gl 91 9| 71 479 51 1323| 31 1923 11 347
110 11| 90 107 70 443 50 1283 30 1831 10 302
109 17| 89 116| 69 438| 49 1271 29 1763 9 320
108 34| 88 139| 68 523| 48 1347| 28 1824 8 191
107 8| 87 125| 67 561| 47 1461 | 27 1851 7 60
106 8| 86 157| 66 604 | 46 1576 | 26 1746 6 100
105 25| 85 143| 65 621| 45 1632| 25 1512 5 106
104 22| 84 183| 64 599| 44 1623| 24 1533 4 106
103 38| 83 222| 63 659 43 1656 | 23 1528 3 19
102 42| 82 221| 62 765 42 1745 22 1430 2 18
101 20| 81 224| 61 814| 41 1898 | 21 1172 1 12

0 66

celkovy pocet Fesiteli: 81 737

primérny bodovy zisk: 41,24
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Nejlepsi reSitelé

KLOKANEK 2010

Za chybéjici ¢i nespravné uvedend jména a udaje nezodpovidame, vychazeli jsme z podklada
ziskanych z jednotlivych $kol a v nékterych ptipadech nebyly dodany kompletni udaje.

1. misto: 120 b

Radek Navratil 5.
Lukas Flicek 5.
Vaclav Elias 4.B
Mat¢j Prazak 5.
Jan Borsky 5B

ZS a MS Lobodice, Lobodice 39, 75101
ZS a MS Chyiava, Chytava 158, 267 07
ZS J. Matiegky, Prazska 2817, Mélnik, 276 01

ZS a MS, Hradec Kralové-Mal$ova Lhota, Lhotecka 39,
500 09

7S, Labska 27, Brno, 625 00
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N Matematicky KLOKAN 2010 N
p\@j\ www.matematickyklokan.net p\@j\

N kategorie Benjamin N

Ulohy za 3 body |

. Uréi hodnotu % tak, aby platilo % + % + 6 = % + % + % + *.
(A) 2 (B) 3 C) 4 (D) 5 (E) 6

. Jak bude vypadat obraz ¢isla 5, zobrazime-li ho stejnym 4 L 5
zpusobem jako ¢islo 4?

ad ®P ©§ o0l ®M “7

. Zebiik opieny o jabloni ma 21 p¥icek (piitka = §prusle). Na desaté piitce odspodu
je povésen kosik s jablky. Kolikata pricka je to shora?

(A) 13 (B) 14 ©) 11 (D) 12 (E) 10

. V krabicce je polozeno 7 cokoladovych tycinek (podivej se na
obrazek). Nejméné kolika tyc¢inkami bychom museli pohnout,
aby se do ni vesla jesté jedna?

A) 1 (B) 2 © 3 (D) 4 (E) 5

. Anicka spojila carou kazdy bod v horni radé s kazdym
bodem v dolni radé (podivej se na obrazek). Kolik je to
celkem car?

A)25 (B)30 (C)35 (D)45 (E) 60

. Z kterého provazku se po zatahnuti stane uzel?

o o 5 QD e () w Q)
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7.

10.

11.

12.

13.

Na obrazku vpravo vidi§ papir ve tvaru étverce,
ktery je z jedné strany Sedy a z druhé strany bily.
Neékteré z jeho prehybud jsou oznaceny cisly 1-8
(podivej se na horni obrazek). Které z prehybu
musela Lenka rozstiihnout, aby mohla papir slo-
Zit zptasobem, ktery vidi§ na druhém obrazku?

(A) 1,3,5a7 (B) 2,4,6a8 (C) 2,3,5a6
D) 3,4,6a7 (E) 1,4,5a8

. Pred dvéma lety bylo Arlence a Maxickovi dohromady 15 let. Nyni je Arlence 13

let. Za kolik let bude Maxickovi 9 let?
A1 B) 2 ) 3 D) 4 (E) 5

Ulohy za 4 body |

. O pavoukovi vime, ze ma 8 nohou, zatimco moucha jich ma jen 6. Dopln vétu:

Dohromady maji 2 mouchy a 3 pavouci stejny pocet nohou jako 10 ptaka a
(A) 2 kocky (B) 3 kocky (C) 4 kocky (D) 5 kocek (E) 6 kocek

Otoc¢ime-li kachlicku kolem bodu F o 180 stupni, dostaneme: F’:i

F
T ol o, o

Myslim si ¢islo. Kdyz ho vydélim 7, k vysledku pfictu 7 a na zavér budu jesté
nasobit 7, vyjde mi cislo 777. Které ¢islo si myslim?

A) 7 (B) 111 (C) 722 (D) 567 (E) 728

Tti stejné hraci kostky byly slepeny k sobé tak, jak vidiSna = _——7===r=—"
obrazku (soucet tecek na dvou protilehlych sténach je vzdy °

7). Vypocitej soucet tecek na sténach, které jsou prilepeny | @ .0 ®

k sobé.

(A) 12 (B) 13 ) 14 (D) 15 (E) 16

Z obrazku je patrné,ze 1+3+5+7=4-4. Cemu se rovna

1+3+5+7+...+17+19+ 217

(A) 10-10 (B) 11-11 (C) 12-12 (D) 13-13 (E) 14-14 °
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

Kolika rdznymi zptisoby muzes vybarvit kvétinu s péti
okvétnimi listky, mas-li jen dvé barvy? (Kazdy z okvét-
nich listkd musi byt vybarveny.)

(A) 6 B) 7 (C) 8 D) 9 (E) 10

Pani ucitelka ma kornout s bonbény. Vime, Ze je jich méné nez 100. Pokud je rozdéli
mezi 3 Zaky, jeden ji ztistane. Pokud je rozdéli mezi 4 zaky, také ji jeden ztistane.
A pokud se rozhodne je rozdélit mezi 5 zaki, zustane ji opét jeden. Kolik bonbéna
ma ucitelka?

(A) 31 (B) 41 (C) 51 (D) 61 E) 71

K vytisténi 60strankového ¢asopisu je potieba 15 archi papiru polozenych na sebe,
které jsou uprostied sesity dohromady. V jednom z vytiskd casopisu se stalo, Ze
strana 7 chybéla. Které dalsi stranky spolecné s ni v casopise také chybély?

(A) 8,9a10 (B) 8,42a43 (C) 8,48a49 (D) 8,52ab53 (E) 8,53 ab4

Ulohy za 5 bod |

2cm 4 cm
Jaka Cast ¢tverce je vybarvena? 2 cm
1 1 1 3 2
- - - D 2 E) 2
(A) 3 (B) 1 (®) 5 (D) 3 (E) 9 4 cm
% 7
Na zavésné dekoraci jsou zavésena ozdobna sklicka l

riznych tvart. Ve vSech Sesti mistech oznacenych o

nastava rovnovaha. Celkova hmotnost vSech ozdob- l |

nych sklicek je 112g. Urcete hmotnost sklicka ve r —l
tvaru hvézdicky. ! l_
(A) 6g B) 7g (C) 12¢g E; ; l
(D) 16¢g (E) nelze urcit

Zakladni nabidkou Pizzerie ,,U parku® je pizza s rajcaty a se syrem. Ma-li zakaznik
zajem, muze si na ni priobjednat dalsi suroviny. V nabidce je Sunka, Zampiony,
kukuftice, cibule (na pizzu si muze priobjednat kazdou ze surovin nejvyse jednou).
Kazda pizza se vyrabi ve trech velikostech: mala, stiedni, velka. Z kolika rtznych
typu pizzy celkem si muze zakaznik vybirat?

(A) 30 (B) 12 (C) 18 (D) 48 (E) 72

25



20. Klenotnik vyrabi zlaté retizky tak, ze spojuje zlata ocka (obrazek vlevo). Rozméry

21.

22.

23.

24.

jednoho zlatého ocka vidi§ na obrazku vpravo. Jak dlouhy bude retizek, spoji-li
zlatnik dohromady 5 zlatych oéek?

R R IR
N e

(A) 20mm (B) 19mm (C) 17,5mm (D) 16 mm (E) 15mm

0,5 mm
—

V radé je napsano sedm po sobé jdoucich prirozenych c¢isel. Jestlize je soucet tii
nejmensich ¢isel 33, pak je soucet tii nejvétsich cisel:

(A) 39 (B) 37 (C) 42 (D) 48 (E) 45

Anicka si koupila listek do divadla a ¢islo Lo

jejiho sedadla je 100. Lenka se na posledni D D

chvili rozhodla, Ze ptjde taky, ale v divadle

uz méli volna sedadla pouze s cisly 76, 94, 41 49

99, 104 a 118. Které sedadlo si ma Lenka D D

vybrat, aby sedéla co nejblize Anicce? D D
(A) 118(B) 104 (C) 99 (D) 94 (B) 74 D @ D

Mezi poddané morského krale patti chobotnice, které maji sest, sedm nebo osm
chapadel. Ty, které maji sedm chapadel, vzdy 1Zzou. Chobotnice s Sesti nebo osmi
chapadly mluvi vzdy pravdu. Jednoho dne se na morském dné potkaji Cctyri
chobotnice.

— Modra z nich rika: ,Dohromady, jak tady stojime, mame 28 chapadel.”

— Zelena: ,Dohromady mame 27 chapadel.

— Zluta: ,Dohromady mame 26 chapadel.”

— Cervena: ,Dohromady mame 25 chapadel.”

Ktera z chobotnic mluvi pravdu?

(A) cervena (B) modra (C) zelena
(D) zluta (E) ani jedna z nich
Vypocitej P+ @ + R =, jestlize P, @, R jsou ruzné cislice a plati
PPQ
Q
RQ5Q
(A) 13 (B) 15 (C) 16 (D) 17 (E) 20
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Matematicky KLOKAN 2010
vysledky jednotlivych kategorii

Benjamin
1B,2C,3D,4B,5B,6D,7B,8C,9C,10A,11E,12C,13B,14C, 15D, 16 E,
17 A, 18B,19D,20D, 21 E, 22 A, 23 C, 24 D.
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Vysledky soutéze

BENJAMIN 2010
Tabulka uvadi pocty soutézicich, kteti ziskali piislusny pocet bodu.

120 18| 100 86| 80 287| 60 984| 40 1395| 20 552
119 of 99 110| 79 386| 59 974| 39 1320 19 540
118 o 98 90| 78 423| 58 1057 | 38 1402 | 18 495
117 o 97 96| 77 413| 57 1040| 37 1379| 17 336
116 13{ 96 74| 76 433| 56 1128| 36 1286| 16 314
115 45| 95 114 75 456| S5 1107 | 35 1302| 15 304
114 32| 94 136| 74 474 | 54 1186 | 34 1244 | 14 321
113 5( 93 174 173 496| S3 1163| 33 1227 13 234
112 1| 92 131 72 579| 52 1208 | 32 1243 | 12 172
111 19( 91 148| 71 554| 51 1239 31 1156 | 11 113
110 50| 90 149 70 623| S0 1272| 30 1119| 10 157
109 44| 89 203| 69 667| 49 1248| 29 1039| 9 104
108 20| 88 212| 68 679| 48 1356 | 28 1091 8 92
107 9| 87 236| 67 753| 47 1387 | 27 993| 7 20
106 36| 86 224 66 757| 46 1403 | 26 887| 6 32
105 69| 85 231| 65 782| 45 1303| 25 854| 5 38
104 o5| 84 249 | 64 772 | 44 1376 | 24 915| 4 41
103 54| 83 283 63 841| 43 1328 | 23 826| 3 8
102 41| 82 300| 62 828| 42 1413 | 22 678| 2 5
101 39| 81 309| 61 903| 41 1462 | 21 589 1 3

0 20

celkovy potet Fesitelii: 66 731

primérny bodovy zisk: 47,87
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Nejlepsi reSitelé

BENJAMIN 2010

Za chybéjici ¢i nespravné uvedend jména a udaje nezodpovidame, vychazeli jsme z podklada
ziskanych z jednotlivych $kol a v nékterych ptipadech nebyly dodany kompletni udaje.

1. misto: 120 b

David Ling
Zuzana Kuchatfova
David Palecek

Jan Sorm

Tereza Smidova

Katefina Cervinkova

Daniel Soukenka
Jakub Vaculik
Martin Prochédzka
Simon Povolny
Maté¢j Fricl
Anezka Michélkova
David Jacobs
Petra HaSkova
Marie Skalova
Adam Spanél
Petr Cervenka

Jan Petr

ILA
7.B
02

6.D
sekunda
sekunda
prima
6.C

2b

2.A

RIA

Z8, Kupkova 1, Bieclav, 690 02

Gymnazium Brno, Tt. kpt. JaroSe 14, Brno, 658 70
Gymnazium Brno, Tt. kpt. JaroSe 14, Brno, 658 70
Gymnazium Brno, Tt. kpt. JaroSe 14, Brno, 658 70

Prvni ¢eské gymnézium v Karlovych Varech, Narodni 25,
Karlovy Vary, 360 20

Mati¢ni gymnazium Ostrava, Doktora Smerala 2565/25,
Ostrava, 702 00

ZS n.u.P.Bezrude, ti. TGM 454, Frydek-Mistek, 738 01
Gymnézium, Masarykovo nam.8, Sumperk, 787 01

2. Z8 Propojeni, ul. Pikra 67, Sedlany, 264 01

G Z. Wintra, Nameésti Jana Ziiky 186, Rakovnik, 269 01
Z8 s RVMPP, Buzulucka 392, Teplice, 415 03

G aSOS 0. Bfteziny, Hradecka 235, Tel¢, 588 56

G aSOS 0. Bfeziny, Hradecka 235, Tel¢, 588 56

G lJirsikova 244, Pelhiimov, 393 01

ZS Brana jazykt, Mikulandska 5, Praha 1, 110 00
Arcibiskupské gymndzium, Korunni 2, Praha 2, 120 00
GNK, Nad Kavalirkou 1, Praha 5, 150 00

Gymndazium Jana Keplera, Parlétova 2, Praha 6, 160 00
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B\ Matematicky KLOKAN 2010 N
p\@j\ www.matematickyklokan.net p\\\’_f/k\

N kategorie Kadet N

Ulohy za 3 body |

. Vypodéitejte 12 + 23 + 34 + 45 + 56 + 67 + 78 + 89.

(A) 389 (B) 396 (C) 404
(D) 405 (E) jina odpovéd’

. Kolik os soumérnosti ma obrazec?

A O B) 1 ©) 2
D) 4 (E) nekonecéné mnoho

. Hracky klokant jsou baleny k lodni prepravé. Kazda je zabalena v krabicce tvaru
krychle. Pravé osm krabicek je spoleéné zabaleno ve vétsi krychlové lepenkové
krabici. Kolik krabicek s klokany je na dné této velké krabice?

A) 1 (B) 2 ©) 3 (D) 4 (E) 5

a
,  bla
. Obvod obrazce se rovna

(A) 3a+4b (B) 3a+8b (C) 6a+4b (D) 6a+6b (E) 6a+8b 2b

;

. Eliska nakreslila 6 vrcholt pravidelného Sestiihelniku a pak spojila

nékteré z téchto Sesti vrcholi ¢arami tak, Ze dostala geometricky ob- ° °
razec. Ktery geometricky obrazec Eliska nemohla dostat?

[ J [ J
(A) lichobézZnik (B) pravouhly trojuhelnik
(C) ctverec (D) deltoid ° °

(E) tupotuhly trojuhelnik

. Napiseme sedm po sobé jdoucich celych cisel a soucet tii nejmensich ¢isel je 33.
Jaky je soucet tii nejvétsich Cisel?

(A) 39 (B) 37 (C) 42 (D) 48 (E) 45
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7.

10.

11.

12.

Babicka upekla kola¢ pro sva vnoucata, ktera ji odpoledne navstivi. Bohuzel zapo-
mnéla, jestli prijdou jen 3, 5 nebo vsech 6 vnoucat. Chce si byt jista, ze kazdé z déti
dostane stejné mnozstvi kouskt kolace. Na kolik kouskti musi babicka rozkrojit
kolaé, aby se pripravila na vSechny tfi moznosti?

(A) 12 kousku (B) 15 kouskd (C) 18 kousku (D) 24 kouska (E) 30 kousku

. Ctverec je rozdélen na 4 mensi stejné velké ¢tverce. VSechny

mensi ¢tverce jsou vybarveny Sedé nebo cerné. Kolika riz-

nymi zpusoby je mozno vybarvit dany ¢tverec? Dvé vybarveni

jsou povazovana za stejna, jestliZze otocenim jednoho vybar- =
veni ziskame druhé.

(A) 5 (B) 6 € 7 (D) 8 (E) 9

Ulohy za 4 body |

. Jaké cislo dostaneme, odecteme-li od souctu prvnich 100 kladnych sudych celych

cisel soucet prvnich 100 kladnych lichych celych cisel?
(A) O (B) 50 (C) 100 (D) 10100 (E) 15150

Katefrina potrebuje 18 minut, aby vytvorila delsi retéz spojenim tri kratkych re-
tézd spojovacimi ¢lanky. Jak dlouho ji potrva vytvorit dlouhy retéz spojeny ze Sesti
kratkych retézt stejnym zptisobem?

(A) 27 min. (B) 30 min. (C) 36 min. (D) 45 min. (E) 60 min

Pri vyiménném obchodu musi byt zboZi sménéno podle ceniku uvedeného v tabulce.
Jaky nejmensi pocet slepic musi prinést pan Kokodak na trh, aby si mohl odnést
jednu husu, jednoho krocana a jednoho kohouta?

Sménny kurz
1 krocan = 5 kohouta
1 husa + 2 slepice = 3 kohouti
2 slepice = 1 kohout

(A) 18 B) 17 (C) 16 (D) 15 (E) 14

Po postaveni taborového ohné Honza zjistil, Ze taborovy ohen se sklada ze 72 polen
a tato polena Honza ziskal celkem 53 fezy. Nikdy nerezal najednou vice nez jedno
poleno. Kolik polen mél Honza na zacatku?

(A) 17 (B) 18 (C) 19 (D) 20 (E) 21
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Ve c¢tyruhelniku ABCD plati: |AD| = |BC],
|<DAC| = 50°, |RDCA| = 65°, |[RACB| = 70°.
(Viz obrazek.) Vypocitejte velikost ihlu ABC.

(A) 50° (B) 55° (C) 60°
(D) 65° (E) neni mozZné urcit

D S 6 R c
Na obrazku je obdélnik ABCD a étverec PQRS. Seda | X Y
plocha je polovinou plochy obdélniku ABCD. Jaka je
délka usecky SX? 6
A) 1 B) 1,5 (C) 2 (D) 2,5 (E) 4 p—1@

A 10 B
Jaky je nejmensi pocet primek potrebnych k rozdéleni roviny pravé na pét casti?
(A) 3 (B) 4 (C) 5
(D) 6 (E) jina odpoveéd’
a-1=b+2=c-3=d+4=e-5.Které z ¢isel a, b, c, d, e je nejvétsi?

(A) a (B) b C) c (D) d (E) e

Ulohy za 5 bodt |

Na obrazku je devét oblasti uvniti kruhd. Umisti
c¢isla od 1 do 9, pouze jedno do kazdé oblasti tak,
aby soucet cisel v kazdém kruhu byl 11. Které c¢islo
musi byt napsano v oblasti oznacené otaznikem?

A5 @B6 ©O77 M8 (E)I

Na kazdé z 18 karet je napsano praveé jedno cislo, bud’ 4 nebo 5. Soucet vSech ¢isel
na kartach je délitelny 17. Na kolika kartach je napsano ¢islo 4?

A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 9

Hranice loga je tvorena pulkruznicemi o poloméru 2cm, 4cm
a 8cm. Jak velka cast loga je vybarvena tmaveé?

1 1 1 2 3
(A) 5 (B) 1 (&) 3 (D) 3 (E) 1
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20.

21.

22.

23.

24.

Na tabuli jsou napséna p¥irozena &isla od 1 do 10. Zaci ve t#{dé hraji nasledujici
hru: zak smaze 2 cisla a misto nich napisSe na tabuli jejich soucet zmenseny o 1,
poté jiny zak smaze 2 ¢isla a misto nich napisSe jejich soucet zmenseny o 1 a tak
dale. Hra pokracuje dokud neztistane na tabuli pouze jedno ¢islo. Jaké je posledni
cislo?

(A) mensinez 11 B) 11 (C) 46
(D) vétsi nez 46 (E) jina odpovéd’
Klokan ma velkou sbirku malych krychlicek 1 x 1 x 1. Kazda krychlicka ma jen

jednu barvu. Klokan chce pouzit 27 krychlicek k vytvoreni velké krychle 3 x 3 x 3
tak, ze kazdé dvé krychlicky s alespon jednim spolecnym vrcholem maji odliSnou
barvu. Jaky je nejmensi pocet barev, které musi pouzit?

(A) 6 (B) 8 ) 9 (D) 12 (E) 27

V krabici je 50 kostek bilé, modré a ¢ervené barvy. Pocet bilych kostek je jedenact-
krat vétsi nez pocet modrych kostek. Cervenych kostek je méné nez bilych, ale vice
nez modrych. O kolik ¢ervenych kostek je v krabici méné nez bilych?

(A) 2 (B) 11 © 19 (D) 22 (E) 30

Vétsi rovnostranny trojuhelnik se sklada z 36 mensich rov-
nostrannych trojihelni¢k, kazdy o obsahu 1cm?2. Uréete C
obsah trojuhelniku ABC.

(A) 11em? (B) 12e¢m? (C) 15e¢cm? (D) 9¢cm? (E) 10ecm2 A

B

Nejmensi spoleény nasobek c¢isel 24 a x je mensi neZ nejmensi spolecny nasobek
v 7 s v y o Vv
¢isel 24 a y. Ktery pomér = nemiize nastat?

X

7 8 2 6 7
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Matematicky KLOKAN 2010
vysledky jednotlivych kategorii

Kadet
1C,2C,3D,4E,5C,6E,7E,8B,9C,10D,11C,12C, 13B, 14 A,15B, 16 E,
17B,18B,19B,20C,21B,22C, 23 A, 24 D.
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Vysledky soutéze

KADET 2010
Tabulka uvadi pocty soutézicich, kteti ziskali piislusny pocet bodu.

120 7| 100 52| 80 253| 60 918| 40 1409 | 20 361
119 o 99 55| 79 280| 59 1049| 39 1547 | 19 405
118 o 98 41| 78 333| 58 1049| 38 1422 | 18 284
117 o 97 53| 77 362| 57 1037 | 37 1450 | 17 213
116 5| 96 59| 76 361| 56 1086 | 36 1443 | 16 176
115 10 95 84| 75 394| 55 1176| 35 1291| 15 198
114 5| 94 84| 74 429| 54 1203 | 34 1345| 14 176
113 of 93 721 73 474| 53 1198| 33 1298| 13 118
112 1] 92 86| 72 501| 52 1302 | 32 1297 | 12 80
111 71 91 92| 71 553| 51 1309 31 1187 11 61
110 17( 90 1241 70 595| S0 1332| 30 1070 10 50
109 19( 89 1471 69 573| 49 1351| 29 1061 9 58
108 13| 88 153| 68 637| 48 1456 | 28 1032| 8 31
107 9| 87 129| 67 690 | 47 1435| 27 871| 7 13
106 22| 86 146 | 66 705| 46 1474 26 775 6 11
105 33| 85 184 | 65 738| 45 1448 | 25 682| 5 19
104 21| 84 216 | 64 792 | 44 1486 | 24 725| 4 21
103 25| 83 218 63 830| 43 1471| 23 595| 3 0
102 19| 82 227 62 902 | 42 1481 | 22 549| 2 0
101 26| 81 233| 61 864 | 41 1438 | 21 4191 1 1

0 9

celkovy pocet Fesitelii: 63 412

primérny bodovy zisk: 47,63
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Nejlepsi reSitelé

KADET 2010

Za chybéjici ¢i nespravné uvedend jména a udaje nezodpovidame, vychazeli jsme z podklada
ziskanych z jednotlivych $kol a v nékterych ptipadech nebyly dodany kompletni udaje.

1. misto: 120 b

Libor Vondracek 4.A

Simon Vaclav 3.V
Tomas Novotny IVa
Radek Svacina 9.A
Ondrej Skacel IV.A
Mat¢j Dvorak 9.
Zbynék Holub 9.A

Gymnazium V.N., Husova 333/II, Jindtichliv Hradec,
377 15

Jiraskovo gymnazium, Rezni¢kova 453, Nachod, 547 01

Gymnazium Ceska Lipa, Zitavska 2969, Ceska Lipa,
47001

7S a MS Olomouc-Holice, Naves Svobody 41,
Olomouc, 779 00

Gymnazium Sternberk, Horni nam. 5, Sternberk, 785 01

ZS Brnénec, Moravska Chrastova 100, Moravska
Chrastova, 569 04

Z8 Most, Svazna 2342, Most, 434 01
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B\ Matematicky KLOKAN 2010 N
p\@j\ www.matematickyklokan.net p\\\’_f/k\

N kategorie Junior N

Ulohy za 3 body |

. Urcete vysledek déleni ¢isla 20102010 ¢islem 2010.

(A 11 (B) 101 (C) 1001
(D) 10001 (E) neni to celé ¢islo

. Vitek a Honzik psali test. Vitek mél dspésnost 85 % bodd, Honzik 90 % bodd, pres-
toZe mél Honzik pouze o jeden bod vice nez Vitek. Jaky byl maximalni pocet bodt
v testu?

(A) 5 (B) 17 (C) 18 (D) 20 (E) 25

. Tabulku doplnte tak, aby soucty cisel v obou radcich byly stejné. Které ¢islo napi-
Sete na prazdné policko?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 2010
11 |12 | 13 | 14 | 156 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20

(A) 1010 (B) 1020 (C) 1910 (D) 1990 (E) 2000

. Téleso na obrazku je sestaveno ze Ctyr stejnych krychli. Povrch
kazdé z nich 24 cm?. Povrch télesa je

(A) 80cm?2 (B) 64cm? (C) 40cm? (D) 32cm? (E) 24 cm?

. Kazdé narozeniny dostava Veronika kytici rizi (tolik kvéti, kolik ma roki), kterou
ususi a schovava. Kolik let je Veronice, kdyz ma ve své sbirce 120 kvétt ruzi?

(A) 10 (B) 12 (C) 14 (D) 15 (E) 20

. Tenista David je vasnivy matematik a pro tlumeni vibraci po
odpalu mi¢ku ma do vypletu rakety vpletena tlumitka (viz ob-
razek). Tlumitka nemohou byt vrcholy geometrického utvaru:

(A) ctverce (B) kosodélniku
(C) lichobézniku (D) tupouhlého trojuhelniku
(E) kosoctverce
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7.

10.

11.

12.

13.

. Urcéete velikost thlu <ABC (viz obrazek).

Lucka jela na vylet do Verony a planovala si, ze prejde reku Adige po vSech péti
slavnych mostech a zadnych jinych. Vyrazila z nadrazi a nez se tam vratila, presla
reku Adige n-krat. Jakou hodnotu mohlo mit n?

A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

(A) 10° (B) 20° (C) 30° (D) 40° (E) 50°

3302

Ulohy za 4 body |

. ,oucin mého véku a véku mého otce je 2010, fekla dnes moje ucitelka. Kdy se

moje ucitelka narodila?
(A) 1943 (B) 1953 (C) 1980 (D) 1985 (E) 1988
E

Je dan ¢tverec ABCD a dva rovnostranné trojuhelniky BCF a CED. D / \ C
Urcete délku |[FE| za predpokladu, Ze |AB| = 1. —

(A) V2 (B) L (C) V3 D) V5-1 (E) V6-1 E

BN

A B
Kolik existuje prirozenych ¢isel takovych, Ze soucet jejich cislic je 2010 a souéin
jejich cislic je 27
(A) 2010 (B) 2009 (C) 2008 (D) 1005 (E) 1004
U hypermarketu stoji dvé rady zasunutych nakupnich vozikl. V prvni radé, 2,9 m

dlouhé, je deset vozikii a v druhé, 4,9 m dlouhé, je dvacet vozika. Jaka je délka
jednoho voziku?

(A) 0,8m (B) 1,0m ) 1,1m D) 1,2m (E) 1,4m
Porada se orienta¢ni béh z mista A do mista @ @ @
B podle sipek (viz obrazek). Cislo v kolecku T T T
oznacuje pocet bodi, které zavodnik ziska pri

probéhnuti. Kolik rtznych vysledkid mohou @ - @ - @
zavodnici ziskat? T T T

A1 B2 ©3 M4 ([E)E6 @H@H@H@
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

V jednom meésici vysly tri uterky na dny se sudymi daty. Ktery den v tydnu byl
21. dnem tohoto mésice?
(A) streda (B) ctvrtek (C) patek
(D) sobota (E) nedéle
Kruh o poloméru 4 cm byl (pomoci obloukti o polomérech 2 cm) roz-
délen na ctyri shodné segmenty. Urcete obvod jednoho segmentu.
(A) 2r (B) 4r (C) 6r (D) 8x (E) 12x

%

e
Probiha zavod slimékd v ,béhu”. Vpravo vidite & «Cyril
grafické znazornéni ubéhnuté vzdalenosti vzhle- 3
dem k ¢asu pro jednotlivé bézce. Ktery ze zavod- 5 *Dita
nikd byl nejrychlejsi? +Eligka
(A) Anna (B) Bohumil Bohumil
(C) Cyril (D) Dita ohumi Anna
(E) Eligka

cas

Ulohy za 5 bod |

Kolik existuje prirozenych ¢isel n (1 £ n £ 100) takovych, Ze n” je druha mocnina

néjakého celého cisla?

(A) 5 (B) 15 (C) 50 (D) 54 (E) 55

Ijseéky rovnobézné s jednou ze stran trojuhelniku

na obrazku déli zbyvajici strany na deset shodnych

casti. Kolik procent trojuhelniku tvori bilé ¢asti? ) \

(A) 45 % (B) 50 % (C) 52,5 % // \

(D) 55 % (E) 57,5 % L A\
Z \

D C

V rovnoramenném lichobézniku ABCD ozna¢me X stred ramena
AD, pritom plati |IDX| = 1 a <CXD = 90° (viz obrazek). Urcete
obvod lichobézniku ABCD. X
(A) 5 (B) 6 ) 7
(D) 8 (E) nelze rozhodnout
A B
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20.

21.

22.

23.

24.

Papirovy trojuhelnik jsme prelozili (viz obrazek), ¢imz vznikl sedmithelnik. Obsah
trojuhelniku je 1, 5-krat vétsi nez obsah sedmiihelniku. Obsah vsech tii Sedych
ploch &ini dohromady 1 cm?. Uréete obsah ptivodniho trojihelniku.

\ \ \

\ \ \
\ \ \
\ \ \

(A) 2cm? (B) 3cm? (C) 4cm?
(D) 5cm? (E) neni moZné rozhodnout
V dhlu o velikosti 7° lezi usecky OA1,A1A9,A9A3, ... majici stejnou délku (viz obra-

zek). Urcete nejvétsi pocet usecek (véetné OA,), které miazeme nakreslit tak, aby
se vysledna lomena ¢ara navzajem neprotinala.

A, A3/
o
Az
(A) 10 B) 11 (C) 12
(D) 13 (E) kolik budeme chtit

NapiSme na kazdou stranu pravidelného pétitihelniku prirozené ¢islo tak, aby spo-
lecnym délitelem cisel na sousedicich stranach bylo ¢éislo 1 a na nesousedicich
stranach ¢islo vétsi nez 1. Vyberte z uvedenych ¢isel takové, které nemuze byt
na zadné strané pentagonu.

(A) 15 (B) 16 (C) 18 (D) 21 E) 22

Kolik existuje trojcifernych cisel, jejichz prostredni ¢islice je aritmetickym primeé-
rem dvou krajnich ¢islic.

A) 9 (B) 12 (C) 16 (D) 36 (E) 45

Oval na obrazku se sklada ze dvou dvojic stej-

nych kruznicovych obloukd. Kazdy bod, ktery
je spoletny dvéma sousednim obloukim, lezi
na primce prochazejici stredy téchto kruznic.

1 \
Oval je vepsan obdélniku o stranach 4 x 8 a po-
lomér mensich obloukd je 1. Urcete polomér
8

vétsich oblouku.

A6 @B65 )7 D75 (E)S8
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Matematicky KLOKAN 2010
vysledky jednotlivych kategorii

Junior
1D,2D,3C,4B,5D,6E,7D,8D,9C,10A,11B,12C,13B,14E, 15C, 16 D,
17E, 18D, 19B,20B,21 D, 22 B, 23 E, 24 A.
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Vysledky soutéze

JUNIOR 2010
Tabulka uvadi pocty soutézicich, kteti ziskali piislusny pocet bodu.

120 2| 100 19| 80 128 60 358| 40 354| 20 72
119 of 99 211 719 21| 59 362| 39 342| 19 49
118 o 98 31| 78 137| 58 407| 38 324| 18 55
117 o 97 23| 77 173| 57 438 | 37 309| 17 37
116 0| 96 17| 76 179| 56 430| 36 280| 16 38
115 1| 95 271 15 199 55 370| 35 279| 15 35
114 6| 94 24| 74 193| 54 432| 34 241| 14 28
113 of 93 44| 173 189 53 409| 33 265 13 22
112 o 92 45| 72 252| 52 432 32 249 | 12 14
111 21 91 54| 71 237| 51 392 31 226| 11 7
110 50 90 62| 70 229| S50 393| 30 190| 10 16
109 71 89 54| 69 234| 49 390| 29 217 9 13
108 13| 88 73| 68 281| 48 417 28 189 8 7
107 3| 87 84| 67 247| 47 390| 27 144 17 3
106 5| 86 86| 66 304| 46 421 26 158 6 2
105 12| 85 93| 65 301| 45 386| 25 116| S 3
104 8| 84 89| 64 346 | 44 419| 24 99| 4 4
103 12| 83 105 63 338 43 335 23 117] 3 0
102 5/ 82 120| 62 370 42 384 | 22 76| 2 1
101 71 81 136| 61 368| 41 364| 21 8o| 1 0

0 0

celkovy potet Fesiteli: 18 711

primérny bodovy zisk: 53,09
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Nejlepsi reSitelé

JUNIOR 2010
Za chybéjici ¢i nespravné uvedend jména a udaje nezodpovidame, vychazeli jsme z podklada
ziskanych z jednotlivych $kol a v nékterych ptipadech nebyly dodany kompletni udaje.
1. misto: 120 b
FrantiSek Havranek  G6 sexta Gymndzium Sttibro, Sobéslavova 1426, Stiibro, 349 01

Michal Kopf Slezské Gymnazium Opava, Zamecky okruh 29, Opava,
746 01
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B\ Matematicky KLOKAN 2010 N
p\@j\ www.matematickyklokan.net p\\\’_f/k\

™ kategorie Student N

Ulohy za 3 body |

. Pomoci obrazku vpravo zjistite, ze 1+ 3 + 5+ 7 = 4 - 4. Najdéte
hodnotu souétu

1+3+5+7+9+11+13+15+17.

(A) 14-14 (B) 9-9 (C)4-4-4 D) 16-16 (E) 7-9 e I

. Dvé prazdné krychlové nadoby maji podstavy s obsahy 1 dm? a 4 dm?2. Mate naplnit
vodou vétsi krychli pomoci mensi krychle. Kolikrat budete muset s mensi krychli
jit pro vodu?

(A) 2x (B) 4x (C) 6x (D) 8x (E) 16x

. Kolik ¢tyrmistnych cisel s desitkovym zapisem tvorenym pouze lichymi ¢éislicemi
je délitelnych péti?

(A) 900 (B) 625 (C) 250 (D) 125 (E) 100

. Reditel spoleénosti prohlasil: ,Kazdy z naSich zaméstnanci ma alespon 25 let.”
Pozdéji se zjistilo, Ze nemél pravdu. To znamen4, Ze:

(A) Vsichni zaméstnanci maji praveé 25 let.

(B) Vsichni zaméstnanci jsou starsi nez 26 let.
(C) Zadny ze zaméstnanct jesSté nemél 26 let.
(D) Néktery ze zaméstnancu jesté nemél 25 let.
(E) Néktery ze zaméstnanci ma praveé 26 let.

. V krabici je umisténo sedm c¢okoladovych tyéinek 3x1 stejné
jako na obrazku. Urcéete nejmensi pocet tycinek, které musime
posunout, aby vzniklo misto pro dalsi takovou tyc¢inku.

(A) 2 B) 3 ) 4
(D) 5 (E) Tycinky takto posunout nemizeme.

. Kolik existuje dvojmistnych ¢isel xy zapsanych v desitkové soustavé ¢islicemi x a
y, pro néz plati (x — 3)% + (y — 2)? = 0?

A 1 B) 2 (C) 6 (D) 32 (E) zadné

. Pro cela ¢isla x a y plati 2x = 5y. Pouze jedno z nasledujicich c¢isel je moznou hod-
notou souctu x +y. Které?

(A) 2011 (B) 2010 (C) 2009 (D) 2008 (E) 2007
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8.

10.

11.

12.

Délky stran ¢tverce na obrazku jsou 2, polokruznice procha-
zeji stredem ctverce a maji stredy v jeho vrcholech. Vyznacené
kruhy maji stredy na stranach ¢tverce a dotykaji se polokruz-
nic. Urcete obsah vSech vyznacenych kruhi.

(A) 43-2V2)r  (B) V2x (C) L
(D) = )P

d

v/

Ulohy za 4 body |

. Cisla V7, V7, V7 jsou tri po sobé jdouci éleny geometrické posloupnosti. Vypoctéte

jeji nasledujici clen.

Aa) V7 (B) 7 (C) V7 (D) 7 (E) 1

B
Tétiva AB je tecnou mensi ze dvou soustiednych kruznic. Plati
|JAB| = 16. Urcete obsah vyznaéeného mezikruzi.
(A) 327 (B) 63n (C) 64n
(D) 3272 (E) Nelze jednoznaéné urdit.

A
Ktery z nasledujicich grafii znazornuje mnozinu dvojic (x,y) realnych ¢isel vyhovu-

jicich rovnici (x — |x)? + (y — ly|)? = 4?
Y

Y
2
) \
0 2 X

-2

(B)

-1

_1\0 X
2

(A)
(D) =2

<0 2x ;

Kolik pravouhlych trojuhelnikti ma vSechny vrcholy totozné s nékterymi vrcholy
daného pravidelného ¢trnactiihelniku?

(A) 42 (B) 84 (C) 88 (D) 98 (E) 168
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

Velky rovnostranny trojihelnik na obrazku je sestaven ze
36 shodnych malych rovnostrannych trojihelnikt o obsahu C
1cm?. Zjistéte obsah trojihelniku ABC.

(A) 11em? (B) 12e¢m? (C) 183ecm? (D) 14cm? (E) 15em?2 A

B

Kazdou hvézdicku vyrazu 1«2 %3 %4 «5 %6 % 7 x 8 « 9 » 10 miZeme nahradit
bud’ znaménkem ,+“, nebo ,-“. Necht N je nejvétsi mozna hodnota, kterou takto
muzeme ziskat. Které z nasledujicich c¢isel je nejmenSim moznym prvoéiselnym
délitelem cisla N?

(A) 2 (B) 3 ) 5
D) 7 (E) jiné prvocislo
Papirovy prouzek je trikrat preloZen podle obrazku. Vypoctéte g, je-li a = 70°.

/»l\»»

(A) 140° (B) 130° (C) 120° (D) 110° (E) 100°

V lyzarském zavodé dobéhlo 100 ucastnikt, pritom zZadni dva neskoncili se stejnym
casem. Kazdy v cili odpovédél na otazku: ,Na kterém misté jste skonéil?“ ¢islem od
1 do 100. Soucet vsech odpovédi je 4 000. Najdéte nejmensi mozny pocet Spatnych
odpovédi.

A 9 (B) 10 (C) 11 (D) 12 (E) 13

Ulohy za 5 bodt |

Necht' funkce f zobrazuje mnozinu kladnych realnych ¢isel do mnoziny realnych
¢isel a pro kazdé kladné realné éislo x plati 2f(x) + 3f (Z(Li) = 5x. Vypotététe £(6).

(A) 993 B) 1 (C) 2009 (D) 1013 (E) 923

Hodnotu vyrazu v0,444...4 zapiSeme desetinnym rozvojem. Ktera cislice je na
100krat

100. misté za desetinnou ¢arkou?

A) 1 (B) 2 ) 3 (D) 4 (E) 6
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

Usedky rovnobézné s jednou ze stran trojihelniku

na obrazku déli zbyvajici strany na deset shodnych

casti. Kolik procent trojuhelniku je obarveno? Y \

(A) 42,5 % (B) 45 % (C) 46 % A A\
(D) 47,5 % (E) 50 % // \\

Trikrat hodime standardni hraci kostkou. Pii tretim hodu padne ¢islo, které je
souctem ¢isel padlych v prvnich dvou hodech. Urcete pravdépodobnost, Ze pri ale-
spon jednom hodu padne ¢islo 2.

A) % (B) & (C) 3 D) £ E) &

Céarovy kéd vznikne pravidelnym st¥idanim éernych a bilych pruhi,

pritom vzdy zac¢ina a konc¢i cernym pruhem. Kazdy pruh (¢erny nebo

bily) ma Sitku 1 nebo 2, celkova sitka kédu je 12 (viz obr.). Kolik

ruznych kédt (¢tenych zleva doprava) takto mtize vzniknout?

(A) 24 (B) 132 (C) 66 (D) 12 (E) 116

Mozaika na obrazku je sestavena ze dvou druht ¢tver-
cli, vétsi z nich ma stranu délky a, mensi b. Carkované
primky (vodorovna a Sikma) sviraji ihel 30°. Urcete po-
meéra : b.

(A) (2V3):1 B) 2+vV3):1 (C) 3+V2):1
(D) (3V2):1 (E) 2:1

Urcete hodnotu vyrazu
(2 + 3)(22 + 32)(24 + 34)‘ ) .(21024 + 31024)(22048 + 32048) + 24096
32048
(A) 22048 (B) 24096 (C) 32048
(D) 24096 (E) 22048 + 32048

Necht’ P a @ jsou libovolné body lezici na rtiznych odvésnach
pravouhlého trojuhelniku délek a a 6. Ozna¢me K a H paty
kolmic po radé z bodti P a @ k preponé tohoto trojuhelniku.
Urcete nejmensi moznou hodnotu souctu |KP| + |PQ| + |QH|. K H

2 2
2ab © 2ab D) (a +0b) (E) (a +b)

a+b ) Va2 + b2 Va2 + b2 2ab

(A) a+b B)
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Matematicky KLOKAN 2010
vysledky jednotlivych kategorii

Student
1B,2D,3D,4D,5B,6 A, 7C,8A,9E,10C,11A,12B,13A,14E,15C, 16 D,
17 A, 18E,19B,20D, 21 E, 22 B, 23 C, 24 C.
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Vysledky soutéze

STUDENT 2010
Tabulka uvadi pocty soutézicich, kteti ziskali piislusny pocet bodu.

120 2| 100 2| 80 21| 60 61| 40 302| 20 86
119 o] 99 1l 79 11| 59 88| 39 329| 19 62
118 0| 98 2| 178 13| 58 94| 38 332| 18 56
117 of 97 1| 77 17| 57 99| 37 321 17 39
116 0| 96 o] 76 17| 56 114| 36 331| 16 35
115 of 95 1| 75 16| S5 124 35 347| 15 25
114 0| 94 1| 74 19| 54 120 34 326| 14 36
113 o/ 93 4| 73 16| 53 148| 33 317 13 18
112 of 92 41 72 24| 52 151 32 309 12 19
111 of 91 21 71 27| 51 160| 31 307| 11 5
110 11 90 8| 70 24| 50 162 30 274 10 7
109 1| 89 4| 69 27| 49 176 | 29 274 9 2
108 1| 88 1| 68 26| 48 180| 28 234| 8 9
107 o 87 3| 67 32| 47 222| 27 237 7 2
106 2| 86 6| 66 43| 46 215| 26 173| 6 3
105 o| 85 6| 65 35| 45 228| 25 171 5 2
104 3| 84 10| 64 53| 44 232| 24 182| 4 2
103 o| 83 11| 63 48| 43 265| 23 130 3 1
102 1| 82 13| 62 71| 42 289 | 22 127 2 0
101 o| 81 10[ 61 65| 41 283| 21 9% | 1 0

0 0

celkovy potet Fesitelii: 9 646

primérny bodovy zisk: 40,00
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Nejlepsi reSitelé

STUDENT 2010

Za chybéjici ¢i nespravné uvedend jména a udaje nezodpovidame, vychazeli jsme z podklada
ziskanych z jednotlivych $kol a v nékterych ptipadech nebyly dodany kompletni udaje.

1. misto: 120 b

Gymnazium Ladislava JaroSe, Palackého 524, HoleSov,

Petr Tomc¢ik Sp 769 01

David Klaska 4.A Gymnazium Brno, Tt. kpt. Jarose 14, Brno, 658 70
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Kontaktni adresa:

Eva Bartkova, Katedra matematiky PdF UP, Zizkovo nam. 5, 771 40 OLOMOUC
e-mail: eva.bartkova@upol.cz
tel.: 58 563 5716

Josef Molnar, Katedra algebry a geometrie PtF UP, 17. listopadu 12, 771 46 OLOMOUC
e-mail: molnar@inf.upol.cz

tel.: 58 563 4641

Bohumil Novak, Katedra matematiky PdF UP, Zizkovo nam. 5, 771 40 OLOMOUC

e-mail: novakb@pdfnw.upol.cz
tel.: 58 563 5713

http://matematickyklokan.net

e-mailova adresa pro korespondenci: soutez@matematickyklokan.net
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